
                                                                                                                                                     

УКРАЇНА 

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

Виконавчий комітет            

РІШЕННЯ 

від  27 листопада 2025 року                                                              с. Нижній Вербіж                 
№ 174/2025 

 

Про встановлення тарифу на теплову 
енергію 

 

Розглянувши документи Товариства з обмеженою відповідальністю 
«Європейська енергетична компанія Прикарпаття» щодо встановлення тарифу на 
теплову енергію, відповідно до Закону України «Про теплопостачання», Порядку 
розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову 
енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків 
тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення, затверджено наказом 
Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України від 12.09.2018 року №239, показника середньозваженого 
тарифу на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, для потреб 
населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого 
бюджетів, її транспортування та постачання по Івано-Франківській області, 
розрахованого та опублікованого Державним агенством з енергоефективності та 
енергозбереження України від 24.09.2025р., керуючись Законом України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет сільської ради 

 
вирішив: 

 

1. Встановити товариству з обмеженою відповідальністю «Європейська 
енергетична компанія Прикарпаття» тариф на теплову енергію, виробленої на 
установках з використанням альтернативних джерелах енергії, на рівні 3858,18 

грн/Гкал, без ПДВ, в.т.ч. єдиний податок 5%, для забезпечення теплопостачання 
Ковалівського ліцею. 

2.  Рішення набирає чинності з 01.12.2025 р. 
3.   Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету від 

14.10.2024р. № №145/2024 «Про встановлення тарифу на теплову енергію». 

4.   Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника відділу 
житлово-комунального господарства, інвестицій та соціально-економічного 
розвитку Мирослава Васильчука. 

 

Сільський голова                                               Ярослав М’ЯКУЩАК 


